

围绕16条优势产业链开展培训

全市提升产业专业化服务能力专题培训班开班

晚报讯 昨天下午,全市提升产业专业化服务能力专题培训首期班在张謇企业家学院开班。市委副书记、市长吴新明出席。

培训班上,国家重大科技专项“极大规模集成电路制造装备及成套工艺”(02专项)技术总师、中国集成电路创新联盟秘书长叶甜春,围绕“我的中国芯——中国集成电路创新发展思考”这一主题授课。叶甜春从集成电路基础知识、产业发展历程、发展趋势和发展战略等维度,生动描绘了我国集成电路发展情况,全面分析了当前产业发展面临的机遇和挑战,进一步梳理了产业培育和链式招商的发展思路,对政府部门和行业企业做好下阶段工作具有很强的指导意义。

课后,学员们纷纷表示,将以专题培训为契机,进一步增强提升专业化水平的紧迫感和危机感,结合工作梳理完善提升专业化能力水平的重点内容,真正把今天所学所获转化为推动产业跨越发展的硬招实招,铆足干劲、奋力拼搏,合力推动全市集成电路产业迈上新台阶。

开展产业专业化服务能力专题培

训既是练就过硬本领、打造高素质干部队伍的必然要求,也是推动产业转型升级、高质量发展的重要抓手。根据安排,我市将围绕全市16条优势产业链,每月用半天时间开展集中培训,通过系统化、专业化的培训,进一步提升全市经济工作条线精准招商和服务发展的能力水平,切实推动重点产业集群培育和优势产业链升级,为南通打造全省高质量发展重要增长极赋能增势。

首期班以集成电路为主题,凸显了市委市政府对该产业发展的关注与重视。近年来,我市高度重视集成电路产业发展,出台专项扶持政策,设立产业发展基金,成立集成电路测试产业园和半导体产业协同创新联合体,加快建设集成电路产业高地。目前已初步形成以封装测试为主体,芯片设计、半导体器件制造、设备材料制造和技术服务为支撑的完整产业链,集聚了通富微电、深南电路、捷捷微电、钰泰半导体等一批骨干企业,2021年应税销售总额达275.3亿元,总体规模位居全省第四。

市领导陈冬梅、童剑、李建民参加开班仪式,市政府副市长、秘书长凌屹主持。

记者李彤

共同守护长江渔业资源

长江海门段“保护长江”党建联盟组建

晚报讯 近日,长江海门段“保护长江”党建联盟启动仪式在“中国渔船32550”船上举行。该党建联盟由海门区农业农村局、海门区公安局、长航公安南通分局海门派出所、南通海门海事处、海门区交通运输局、海门区市监局等6个支部组建。

自实施长江十年禁渔以来,海门区农业农村局联合相关部门实施“陆路排查+水路打击”“全面巡逻+蹲点伏击”等“人防”举措,形成了“水陆空+24小时”全天候巡查以及“5+2,白+黑,雨+晴”工作常态;同时为整合资源,提升禁渔技防水平,共同研发“智慧苍穹”长江大保护智能应用平台,通过智能监测、实时预警、指挥调度等模块,实现了对

长江各类违法捕捞行为的全天候、立体式、可视化、即时精准打击,让以身试法者无处遁形。截至目前,共立案查处长江禁渔相关案件158起,营造了保护长江的良好社会氛围。

该联盟将通过联合执法、信息共享、互助协作、文化交流等形式,构建“共建、共治、共促、共享、共赢”的协作新格局,探索建立结对共建新模式,通过加强部门联动,更好发挥共建单位聚合效应,开创党建推动长江禁渔工作的新局面。联盟成员代表表示,今后将进一步加强党建引领,努力把“保护长江”党建联盟建设成促进长江大保护事业的“红色引擎”。

记者卢兆欣

通讯员单媛媛

前7月公共资源交易项目完成3231个

我市不见面交易率达98.89%

晚报讯 1~7个月,全市共完成公共资源交易项目3231个,交易金额761.74亿元;完成不见面交易项目3195个,不见面交易率达98.89%,努力克服疫情影响,保障了交易活动安全有序。

今年以来,全市公共资源交易系统紧盯试点创新任务,在全市分批开展了房屋建筑和市政基础设施工程招标投标服务便利化、智能化改革试点,市县一体推动招标条件设置简易化、投标保证金收退便捷化、公共信息应用共享化等7个方面26条改革举措落地见效,不断延伸拓展公共资源交易全流程电子化的广度与深度。

依托全领域、全链条、全周期“不见

面交易”体系,我市全面实现成交通知书在线签章打印、项目审批信息一键获取、信用手册线上申请办理等功能,各类交易事项网上办理比例均超过90%;在全面推行投标保证金电子保函的基础上,点对点为各方交易主体创新提供履约保函、中标贷、政采贷等在线金融服务,前7个月电子保函担保金额突破111亿元。

此外,我市充分发挥在公共资源交易平台整合共享中积累的经验和优势,在全省率先将交易平台接入长三角地区电子证照系统,实现企业营业执照、安全生产许可证等22类电子证照材料跨部门、跨行业、跨领域互联互通,为助力长三角公共资源交易一体化发展注入新活力。

通讯员汤骏 记者何家玉

以高质量落实推动组织工作攻坚突破 全市组织工作重点任务推进会召开

晚报讯 昨天,全市组织工作重点任务推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,认真落实省委工作会议、全省组织工作重点任务推进会和市委十三届四次全会部署要求,总结今年以来工作,部署下一阶段任务。市委常委、组织部部长封春晴出席会议并强调,要坚定信心、咬定目标,继续保持“拼”的精神,拿出“闯”的劲头,发扬“干”的作风,以高质量落实推动组织工作攻坚突破。

今年以来,全市各级组织部门围绕“江海党建‘四大工程’攻坚突破年”主题主线,服务大局有作为、攻坚突破有力度、固本提质有成效,各项工作取得了新进展新成效。

封春晴要求,要坚持把握规律

抓落实,围绕推进落实组织工作十大攻坚项目,把“紧贴大局”贯穿始终,把“务实管用”贯穿始终,把“协同联动”贯穿始终,把“风险防范”贯穿始终,努力拿出最优解、干出高质量。要坚持统筹兼顾抓落实,扎实做好迎接和学习贯彻党的二十大各项工作,持续深化“江海先锋培育工程”,聚力锻造能挑重担、能扛重责的党员干部队伍,不断提升人才工作整体工作能级,统筹推进组织工作高质量发展。要坚持建强队伍抓落实,坚持从严治部、从严治队伍,持之以恒加强组工干部的政治建设、能力建设和作风建设,不断强化组织工作高质量落实的队伍保证。

各县(市、区)委组织部负责人在会上作交流发言。

记者张烨

省科技创业大赛行业赛在通举行 我市2个项目团队入围总决赛

晚报讯 20~21日,第十届“创业江苏”科技创业大赛暨第十一届中国创新创业大赛江苏赛区新一代信息技术行业赛在我市举行。经过激烈角逐,最终有10个项目团队晋级省大赛总决赛,其中包括南通创新区的硅基光电子通信芯片创业团队和南通高新区的南通赛可特电子有限公司。

本届省大赛行业赛由6场行业赛组成,新一代信息技术行业赛是行业赛中的第四站,由南通创新区承办。新一代信息技术产业是“十四五”期间国家重点战略性新兴产业之一,包括云计算、大数据、物联网、人工智能、区块链、5G等多项高科

技新兴技术,行业创新力、创造力尤为突出。新一代信息技术行业是本届大赛报名人数最多的行业赛领域,全省项目报名数超2400个,100个项目晋级本轮行业赛。

据了解,本届省科技创业大赛累计吸引了海内外7760个创业团队和企业报名参赛,南通有效报名数1378个,列全省第二。目前,我市已有9个项目进入总决赛,晋级数暂列全省第一。

通讯员吴永峰 记者王玮丽

省“百名医德之星”名单公布 我市8名医务工作者榜上有名

晚报讯 近日,省委宣传部、省文明办、省卫生健康委员会联合公示了第六届江苏省“百名医德之星”“十大医德标兵”,我市8人榜上有名。

这8名医务工作者分别是:南通大学附属医院党委副书记、院长、主任医师施炜,南通市中医院脾胃病科主任、主任中医师顾庆华,南通市第三人民医院老年科主任、主任医师龚亚驰,南通市妇幼保健院儿外科主任、主任医师张友波,南通市卫生监督所副所长吴骅,南通市疾病预防控制中心健康教育与

慢病防治科科长、主任医师蔡波,南通市崇川区狼山镇街道社区卫生服务中心、妇产科主任、社区主任医师张凤琴,如东县人民医院大外科主任、泌尿外科主任、主任医师杨拥军。

市卫健委相关负责人表示,希望我市广大卫生健康工作者以先进典型为榜样,恪守医德医风医道,不断提升业务能力,努力做守卫群众的健康卫士,为扎实推进健康南通高质量发展贡献力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

记者冯启榕